

ДОНСКАЯ ОПЕРА

Город до сих пор не мог позволить себе содержать оперный театр. Но два года назад преподаватель консерватории, певец (в прошлом — солист Минского театра оперы и балета) Владимир Экнадиосов создал «Донскую оперу». Сейчас в этом коллективе работают солисты театра музыкальной комедии, выпускники-вокалисты, хор и оркестр консерватории, оркестры филармонии. Труппа открыла свой первый сезон в 1997 «Травиатой» Верди. Публика приняла спектакль благосклонно, и он прошел около 10 раз за сезон на разных сценах города. Сейчас «Донская опера» репетирует «Кармен» Бизе.

Своего здания коллектив не имеет, хотя в Ростове около 30 лет строится Театр (именно с большой буквы), задуманный как многофункциональный: и оперный, и музыкальной комедии. Министр культуры Ростовской области г-н Иванов назвал последний срок сдачи здания театра: 31 декабря 1999.

Кадры для будущего театра уже готовятся. Помимо «Донской оперы», каждый год Оперная студия консерватории в качестве дипломной работы ставит один-два спектакля. Они пользуются большим успехом у публики и часто бывают повторены несколько раз.

1993. 06.05.1993. - 1999 - № 10